证券代码: 835688

证券简称: 平安环保

主办券商: 国融证券

# 湖南平安环保股份有限公司 2019 年年度报告摘要更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

湖南平安环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年5月29日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露了《2019年年度报告摘要》(公告编号:2020-047)。经事后审查发现,公告中部分内容有误,现将相关信息公告如下:

更正前:

## 二、主要财务数据、股本机构及股东情况

#### 2.1 主要财务数据

	本期	上年同期	增减比例
资产总计(元)	289,297,310.71	181,602,008.47	59.30%
归属于挂牌公司股东的净资产 (元)	122,939,974.97	90,260,468.74	36.21%
营业收入(元)	228,545,825.10	174,636,325.55	30.87%
归属于挂牌公司股东的净利润	28,089,506.23	24,082,731.03	16.63%
归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损	27,373,158.55	23,677,122.56	15.61%
益后的净利润(元)			
经营活动产生的现金流量净额(元)	-32,590,641.50	-8,054,962.98	-304.6%-
加权平均净资产收益率	26.35%	30.79%	-
基本每股收益 (元/股)	0.86	0.74	16.22%
归属于挂牌公司股东的每股净资产(元)	3.452	2.768	24.71%

更正后:

## 二、主要财务数据、股本机构及股东情况

### 2.1 主要财务数据

	本期	上年同期	增减比例
资产总计(元)	289,297,310.71	181,602,008.47	59.30%
归属于挂牌公司股东的净资产(元)	122,939,974.97	90,260,468.74	36.21%
营业收入(元)	228,545,825.10	174,636,325.55	30.87%
归属于挂牌公司股东的净利润	28,089,506.23	24,082,731.03	16.63%
归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损	27,373,158.55	23,677,122.56	15.61%
益后的净利润(元)			
经营活动产生的现金流量净额 (元)	-32,590,641.50	-8,054,962.98	-304.6%-
加权平均净资产收益率	26.93%	30.79%	-
基本每股收益(元/股)	0.86	0.74	16.22%
归属于挂牌公司股东的每股净资产(元)	3.452	2.768	24.71%

公司《2019 年年度报告摘要》的其他内容保持不变。公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

湖南平安环保股份有限公司

董事会

2020年6月9日